
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Kompetent 
Sozial 

Leistungsstark 
 

Ihr Krankenhaus 
vor Ort 

 

 

 Die Ilm-Kreis-Kliniken Arnstadt-Ilmenau gGmbH ist ein vom Ilm-Kreis getragenes Krankenhaus der 
regionalen Versorgung an zwei Standorten. In neun medizinischen Fachabteilungen mit über 400 
Betten werden jährlich rund 20.000 Patient/innen stationär sowie mehr als 30.000 Patient/innen 
ambulant versorgt. Als akademisches Lehrkrankenhaus arbeiten wir mit dem Universitätsklinikum 
Jena zusammen. Für unsere mehr als 800 Mitarbeiter/innen bieten sich in dieser Struktur vielfältige 
Entwicklungsmöglichkeiten. 
 

Für die Klinik für Chirurgie am Standort Ilmenau suchen wir zum nächstmöglichen 
Termin einen 

 

 
 Facharzt Orthopädie und Unfallchirurgie (m/w) 

oder  
Arzt in Weiterbildung (m/w)  

Chirurgie / Orthopädie und Unfallchirurgie / spezielle Unfallchirurgie 
befristet als Elternzeitvertretung 

 

Im unfallchirurgisch/orthopädischem Schwerpunkt werden neben den bewährten konservati-
ven Therapieverfahren alle modernen Osteosyntheseverfahren einschließlich der Endo-
prothetik des Schulter-, Knie- und Hüftgelenkes, arthroskopische Gelenkoperationen, rekon-
struktive Gelenkchirurgie und Fußchirurgie durchgeführt. Das Haus ist zum Verletztenarten-
verfahren der Berufsgenossenschaften zugelassen, es besteht eine Zertifizierung zum regi-
onalen Traumazentrum im Traumanetzwerk Thüringen. Die Klinik ist zudem Notarztstandort. 

 

 

Ihr  

Profil  

 

 

 

 

 

 

 
 

Ihre 

Aufgaben 

 

 

 

 qualifizierte/r und motivierte/r Fachärztin/-arzt für Orthopädie und Unfallchirurgie bzw. 
abgeschlossenes Hochschulstudium der Medizin  

 als Fachärztin/-arzt operative Erfahrung mit einer fundierten theoretischen und prakti-
schen Ausbildung 

 patientenorientierte, selbstständige und eigenverantwortliche Arbeitsweise  

 Teamfähigkeit, Flexibilität und Einsatzbereitschaft 

 Bereitschaft zur Teilnahme an Ruf-/Bereitschaftsdiensten 

 Approbation wünschenswert 

 hohe soziale Kompetenz zur Förderung der kollegialen und interdisziplinären Koopera-
tion mit anderen Kliniken und den niedergelassenen Ärzten 
 

 stationäre, ambulante und operative Versorgung von Patienten aus dem ganzen Spekt-
rum der Chirurgie, Orthopädie und Unfallchirurgie 

 Dokumentation, Diagnostik 

 Kommunikation / Interdisziplinäres Handeln 

 Mitarbeit im Medizinischen Versorgungszentrum möglich 

 

     Unser  

Angebot 

 

 Weiterbildungsermächtigungen für die Allgemeinchirurgie (72 Monate), Orthopädie und 
Unfallchirurgie (36 Monate), spezielle Unfallchirurgie (24 Monate), Basischirurgie (24 
Monate) vorhanden 

 vielseitiges, interessantes und verantwortungsvolles Aufgabenspektrum in einem ko-
operativen engagiertem Team mit hohem Facharztanteil 

 innerbetriebliche und externe Weiterbildungsmöglichkeiten (eigener TV-Ärzte / Qualifi-
zierung IKK) 

 Vergütung erfolgt nach TV-Ärzte-IKK (Entgelt analog TV-Ärzte-VKA) sowie elektro-
nische Zeiterfassung 
 

 

 Unser Chefarzt der Klinik für Chirurgie Ilmenau Herr Dr. med. Thomas Weihrauch (Tel.: 
03677 606- 303) freut sich auf einen fachlichen Austausch mit Ihnen und beantwortet gern 
Ihre Fragen.  

 

Ihre Bewerbungsunterlagen senden Sie bitte an: 

 

 

 Ilm-Kreis-Kliniken Arnstadt-Ilmenau gGmbH, Ärztlicher Direktor Herr Dr. med. Joachim Pausch, 

 Bärwinkelstraße 33 in 99310 Arnstadt, Mail: aed@ilm-kreis-kliniken.de 


